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Коренман Є. М., ст. викладач, Русецька А.О., студентка 4 курсу СВО «бакалавр» спец. 
«Менеджмент»

Одеська національна академія харчових технологій

М’ясний ринок становить невід’ємну частину вітчизняного 
агропродовольчого ринку, утворюючи ємке і специфічне середовище розвитку 
ринкових відносин, у якому бере участь фактично кожний житель країни 
незалежно від його національності, традицій у харчуванні, соціально-
економічного становища у суспільстві та рівня доходів. На розвиток 
вітчизняного ринку м’яса та м’ясопродуктів великою мірою впливають світові 
тенденції, що актуалізує дослідження сучасного стану та прогнозування 
основних показників цього ринку[1].

Проаналізувавши обсяги виробництва і споживання м’яса/м'ясопродуктів 
усіх видів,  можна визначити, деякі тенденції:

1 – кількість споживання м’яса на рік одним українцем за два роки майже 
не змінилась і незначно коливається: 2017-й – 48,98 кг (4,08 кг на місяць), 2018-
й – 48,45 кг (відповідно – 4,04 кг), 2019-й – на місяць в середньому 3,8 кг м'яса.

2 – загальна структура річного споживання теж стабільна, у ній домінує 
частка м’яса птиці. Саме вона становить половину раціону пересічних українців 
і її частка зростає: 2017-й – 24,34 кг на одну особу (49,7% всього спожитого за 
рік), 2018-й – 25,15 кг (51,9%), січень-квітень 2019-й – 8,24 кг щомісяця 
(54,3%). 

3 – трійка видів м’яса зі щорічного раціону українців залишається останні 
роки практично незмінною.

1 місце – м’ясо птиці
2 місце – свинина:
3 місце – яловичина.
За розрахунками УАА, прогнозується , що саме птиця буде основною 

складовою м'ясного раціону. У галузі птахівництва очікується подальше 
зростання обсягів реалізації в середньому на рівні 2-3% на рік[2].

Тож, можна сказати, що птахівництво є найкраще розвинутою та 
перспективною з усіх галузей тваринництва. І цей досвід необхідно узагальнити 
для подальшого відродження інших, менш успішних галузей тваринництва. 
Тому хочеться визначити стратегічні напрями розвитку для інших галузей 
тваринництва, таких як : яловичина, свинина і т.д.

Стратегічними напрямами розвитку ринку м’яса та м’ясної продукції 
буде:

- державна підтримка розвитку підприємств-виробників; 
- впровадження інноваційно-інтенсивних технологій вирощування 

тварин; 
- формування та функціонування ринку м’яса яловичини, свинини  і т.д.; 

авр» сппппппе

ину вввввввввіііііттттттттччизняяяннннноггггоооо 
середовввввввввиищщщщщщщщще розвиткккккууууу 

кожний жжжжжжжжжииииииитттттттттель країни 
у харррррррррчччччччуууууууууваннннннннннннннііііііііі, сссссссссоооооооооцццццццццііально-

рівня доходів. НННННННННааааааааа рррррррррооооооооозззззззззвввввввввииииииииттттток 
еликоюююююююю мммммммммірррою впливвввввввваааюююююююють світові 

учасногоооооооо ссссссссстттттттттаааааааааннууууууууу ттттттта пррррроооооооооггггггггннннннннозуванн

ицтва іііі спппппоооооживаааааанннннннннннннннннняяяяяяяя ммммм’’’’’яса/////мммммм''''''яяясопро
тенденції:

яса нааааааа ррррррік одннииииимммм   ууууууукккррррраїнннннннцццццццццееееееееемммммм за два
ється: 22000001111177777-----йййй –––– 4444488888,9998 кккккггггг (((((44444,,,,,0000000088888 кг на

04 кг)),,, 2222200000001111199-й ––––– наааааааа ммісяць в ссссссссееереднь
ура ррррррііііічччччннннннннооооооооогггггггггооооооооо ссссссссспоооооооожжжжживвввваааааннннннннннняя теж стабі

ме вонаааааааа ссстттттттттановить ппппппппполлллллллловииииинннннууууууууу раціон
017-й – 2222222224,,,,33334 кг на оддддддднннннннууууууууу особу (49

,15 кг (511111,,,,,,9999%%%%%%%%%), січеннннььььььььь-ккккккккквітень 2

йка вииииидддддііівввввв м’яса зі щорііііііііччччннннннннноооооооогггггго раціо
ктичнооооо ннннеееееззззмінноооююююююююю..

 місце – ммммммм’ясоо пппппптттттттииииииииицццццццццііііі
2 мііісссссццццееееее – сссссвввввииинннннннииинннннаа:
3 ммммміііісссссссццце – ялооовввввичччччииинааа...
ЗЗЗЗЗааааа рррррооозззззрррррахункамммммиииии УУУУУУУУАААААААА, пр

сккккккллллллааадддддддоовою ммм'''''яяяяяссного раааааціону
зрррррооооосссттттаання обссяяяяягггііііввввв  ррррреалізації

ТТТТоооож, можжжнннннннааааа сказа
пеерррррсссспппппееееееккккктттииииввввною з усіх г
дддддллляяяяя подаааллллльььшшшшшшшого від
ТТТТТТТоооому хочеться в
тттвввввааарррриииинництва
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- сприяння залученню інвестицій у галузі; 
- удосконалення системи ціноутворення; 
- спрощення системи оподаткування. 
Отже, метою стратегії розвитку галузі м’ясного скотарства України у

довгостроковій перспективі є формування ефективного та стабільного 
виробництва якісного м’яса яловичини, свинини і т.д., що гарантуватиме 
продовольчу безпеку країни, насичення ринку доступними для всіх верств 
населення м’ясними продуктами харчування, забезпечуватиме промисловість 
сировиною. Для її реалізації потрібно пришвидшити відродження галузей 
м’ясного скотарства і на цій основі зменшити імпорт м’яса  при поступовому 
підвищенні споживання рекомендованих норм харчування на душу населення, 
а також сформувати організаційно-технологічні та фінансово-економічні умови 
з метою підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарських 
товаровиробників й одночасно поліпшити рівень зайнятості на сільських 
територіях.
  Стратегія розвитку галузей м’ясного скотарства України у національному 
вимірі має реалізуватися на основі підвищення конкурентоспроможності та 
якості м’ясної продукції, що передбачає модернізацію кормовиробництва, 
ресурсної забезпеченості матеріально-технічної і організаційно-технологічних 
компонентів, створення сприятливих фінансовоекономічних умов 
функціонування високоефективного тваринництва[3].
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Кризові ситуації можуть виникати на всіх стадіях життєвого циклу 
підприємства. Залежно від глибини кризи і характеру застосовуваних процедур 
процес антикризового управління може протікати або активно, або пасивно.

Так, в разі виникнення негативних тенденцій тимчасового характеру в 
активному функціонуванні системи антикризового управління немає 
необхідності. В умовах же стійкого економічного спаду, який супроводжується 
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